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РОЛЬ ДЕПОЗИТНОЇ ПОЛІТИКИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ФІНАНСОВОЇ 

СТІЙКОСТІ БАНКУ 

 

У сучасних умовах функціонування банківської системи забезпечення 

фінансової стійкості банківських установ є одним із ключових завдань 

управління, оскільки від цього залежить здатність банку виконувати 

зобов’язання перед вкладниками, підтримувати ліквідність та забезпечувати 

стабільність фінансового сектору загалом. Одним із визначальних інструментів 

підтримання фінансової стійкості виступає депозитна політика, яка формує 

основу ресурсної бази банку та визначає можливості здійснення активних 

операцій [1; 2]. 

Депозитна політика банку являє собою систему управлінських рішень і 

заходів щодо залучення тимчасово вільних коштів фізичних та юридичних осіб 

на визначених умовах для формування стабільної ресурсної бази. До основних 

елементів депозитної політики належать: формування процентної політики, 

диверсифікація депозитних продуктів, забезпечення оптимальної структури 

строковості депозитів та впровадження клієнтоорієнтованих механізмів 

обслуговування [3]. 

Ефективність депозитної політики підтверджується практикою діяльності 

ПАТ «Банк Восток». Аналіз фінансової звітності банку свідчить, що у 2022–

2024 рр. основним джерелом формування його ресурсної бази залишалися 

кошти клієнтів. Частка коштів клієнтів у структурі пасивів демонструвала 

стабільно високий рівень, що забезпечило підтримання ліквідності та 

зменшення залежності від зовнішніх джерел фінансування [4]. Зростання 

депозитного портфеля сприяло підвищенню фінансової стійкості банку та 

формуванню умов для розширення кредитної діяльності. 

Важливим напрямом реалізації депозитної політики є диверсифікація 

депозитних продуктів та цифровізація банківських послуг. Розвиток 

дистанційних каналів обслуговування, онлайн-оформлення депозитів та 

мобільного банкінгу сприяє підвищенню доступності фінансових послуг, 

збільшенню клієнтської бази та зміцненню довіри вкладників [1]. 

Згідно з нормативними вимогами Національного банку України, 

підтримання ліквідності банку забезпечується дотриманням економічних 

нормативів, зокрема нормативів короткострокової ліквідності та ліквідності 

покриття [5]. Стабільне зростання депозитної бази дозволяє банкам 

підтримувати нормативні значення ліквідності, забезпечувати фінансування 

реального сектору економіки та підвищувати конкурентоспроможність. 

Отже, депозитна політика є одним із ключових факторів забезпечення 
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фінансової стійкості банку. Її ефективна реалізація через диверсифікацію 

депозитних продуктів, цифровізацію сервісів та підтримання оптимальної 

структури ресурсної бази сприяє зміцненню ліквідності, підвищенню 

фінансової стабільності та адаптації банків до сучасних економічних викликів. 
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